



# ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 30 сентября 2011 года

№ 38 (7510)

**В номере:** **СТР. 2**  
**МОНТАЖ «МОНТАЖУ»**  
**РОЗНЬ**

**КАК ТУРКА**  
**СЕБЯ В ОБИДУ**  
**НЕ ДАЁТ**  
**СТР. 2,3**



**СТР. 3**  
**ЕСТЬ**  
**ЧЕЛОВЕЧЕСКИЕ ЖЕРТВЫ**



## ВОЗРАСТ МУДРОСТИ НЯНИ МОЕЙ



*Праздновать можно почти ежедневно. Праздников в мире большое число. Но я сегодня особо душевно. Хочу рассказать, как мне повезло...*

В селе Ильинка живёт всеми уважаемый человек Корытова Галина Николаевна. Этим летом в «День рождения миллиона ромашек», а именно 15 июля моя няня отпраздновала 71 день рождения – возраст мудрости. Она - человек необыкновенно огромной души, человек большого сердца, и все, кто когда-либо был знаком с Галиной Николаевной, со мной согласятся.

Даже Пушкин А. С. свои стихи посвящал няне. Так и мне хочется посвятить эту статью ей, моей няне. Сколько добрых советов, больших дел передано ею, сколько планов на будущее, как она стремилась помочь всем и всегда...

Да, повезло не только мне. Моя няня очень любит свой сад. Там, на небольшом приусадебном участке, всё цветёт и растёт, радуя глаз.

Я спрашиваю себя, какое любимое дело у моей няни? С удивлением и радостью замечаю, всё, чем бы она ни занималась – всё любимо! Она ходит в церковь, любит цветы, особенно ромашки, обожает огород, своих курочек и петушков, козу Милку с козлятками, любит собирать грибы и ягоды в лесу.

Галина Николаевна – очень эрудированный человек, много интересного знает и рассказывает, мы подолгу беседуем с ней обо всём на свете... Мне очень нравится быть с ней. Няня очень гостеприимна, заглянув к ней, всегда можно отведать свежую выпечку со стаканом молока. Потому паломники любят остановиться у неё на ночь, знают, что у неё в доме тепло, сытно, уютно, спокойно, и здесь рады их принять.

Моя няня, воспитав сына Александра и дочь Елену, помогает воспитывать внуков, очень любит проводить время с внуком Вадиком. Всегда находит минутку заглянуть к кому-нибудь в гости, умудряясь и там чем-нибудь помочь. Няня - очень внимательный и заботливый человек, ведь сколько сил, терпения и любви нужно, чтобы ухаживать за дедушкой Колей, который более десяти лет прикован к кровати. Вы - сильный человек!

Моя няня ещё и «Самая лучшая»... так написано на кубке, который она получила как капитан команды «Искорки» при участии в спортивных соревнованиях. И когда только она успевает всё сделать, всем помочь?!

Я счастлив, что у меня есть Вы! Примите поздравления в Международный день пожилых людей, будьте здоровы, жизнерадостны и счастливы, как всегда, дарите радость общения всем нам. Я желаю, чтобы у Вас было ещё много «Дней рождения миллиона ромашек». Живите долго...

Артур ГОРЕВОЙ, с. Ильинка.

### УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ, РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником - Международным Днём учителя!

Жизнь всегда предъявляла к учителю самые высокие требования, и наши педагоги всегда были в центре общественной жизни, являлись носителями знаний и культуры. Вы помогаете юным жителям района определить свое будущее призвание, выбрать жизненный путь.

Примите искренние слова благодарности за вашу сложную и ответственную работу, внимание и доброту. Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе и жизненного благополучия!

С.А. СЕМЁНОВ, глава района.

### УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ СФЕРЫ РАЙОНА!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником – Днём учителя!

Ваша профессия - одна из почетных и гуманных. Вы закладываете основы завтрашнего дня России, формируете интеллектуальный потенциал страны, воспитываете настоящих патриотов. Нашей стране сейчас, как никогда, нужны люди с блестящим образованием, умеющие принимать самостоятельные решения.

В ваш праздник искренне желаю педагогическим коллективам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, новых успехов на ниве просвещения, пытливых и одаренных учеников! Процветания вам и стабильности!

А.Д. СЕРЁДКИН, депутат Народного Хурала.

### ДОРОГИЕ УЧИТЕЛЯ, ВЕТЕРАНЫ, РАБОТНИКИ ОБРАЗОВАНИЯ ПРИБАЙКАЛЬЯ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём учителя!

Труд учителей отражается на судьбах тысяч людей и целых стран, ведь вы формируете сознание и гражданскую позицию нового поколения. Вы помогаете юным жителям республики определить свое будущее призвание, выбрать жизненный путь, учите наших детей и молодежь не только школьным предметам, но и любви к родной земле.

Пусть этот праздник подарит вам массу положительных эмоций, теплые поздравления и пожелания! Крепкого вам здоровья, творческого долголетия, успехов в работе и талантливых учеников!

С. Г. МЕЗЕНИН, депутат Народного Хурала.

### УВАЖАЕМЫЕ ПЕНСИОНЕРЫ, ВЕТЕРАНЫ!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Международным Днём пожилых людей!

День пожилых людей - один из самых сердечных, эмоциональных и по-настоящему добрых и нужных праздников. Настоящая мудрость жизни заключается в том, что жизненный путь поколений, прежде всего, опирается на трудоемкий опыт, знания и ценности старших. Вы терпеливо, с пониманием и любовью учите нас милосердию и трудолюбию, верности своей семье и Родине, умению достойно принимать жизнь такой, какая она есть, и не терять надежды на лучшее. Мы гордимся вашими достижениями, мы берем с вас пример, не устает восхищаться вашей активной гражданской и жизненной позицией.

Поверьте, вы нам очень дороги! С праздником!

С.А. СЕМЁНОВ, глава района.

### ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ, ПРИБАЙКАЛЬЦЫ!

Жизнь старшего поколения наполнена славным трудом на благо России и родного края. Развитие и становление Прибайкалья — большая ваша заслуга. Мы по праву гордимся результатами вашей ежедневной работы во имя счастливого будущего своих детей и внуков.

В этот день разрешите поблагодарить вас за вашу мудрость, за добрые советы, за всё, что вы сделали и продолжаете делать для района. Пусть ваши сердца будут наполнены искренней заботой и любовью близких людей, теплом дружеского общения! Будьте здоровы и счастливы!

А.Д. СЕРЁДКИН, депутат Народного Хурала.

### ДОРОГИЕ НАШИ ПЕНСИОНЕРЫ, ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

День пожилого человека, утвержденный ЮНЕСКО в 1991 году, стал символом единства и преемственности поколений, связи времен, без которой невозможно прогрессивное развитие общества. Эта дата – не напоминание людям старшего поколения об их возрасте, а прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности вам – нашим отцам и матерям, ветеранам войны, труда, пенсионерам, пожилым жителям. Вы - наша живая история, которой мы гордимся, пример высокой нравственности, жизненного оптимизма, духовной культуры.

В этот праздничный день мы хотим пожелать вам, дорогие наши, счастливых лет, полных любви ваших детей и внуков. Пусть небо над вашей головой всегда будет мирным, а солнце ясным. Здоровья вам и радости! Будьте счастливы! С праздником!

С.Г. МЕЗЕНИН, депутат Народного Хурала.

### УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, ПЕДАГОГИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ, ВЕТЕРАНЫ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ТРУДА!

С огромной благодарностью и признательностью поздравляю педагогические коллективы и каждого педагога нашего района с Днём учителя!

День учителя - один из самых светлых и добрых праздников в нашей стране. Он учрежден в честь людей, посвятивших свою жизнь воспитанию и обучению молодого поколения России - будущего нашей страны. В этот день вы получаете поздравления от коллег и друзей, от учеников и их родителей. Выслушиваете слова признательности и благодарности за свой благородный труд.

От всей души поздравляем Вас с праздником! В этот светлый и радостный день хотим пожелать Вам отличных успехов в работе, искренних и добрых учеников, семейного благополучия, счастья! Пусть каждый новый день приносит вам только позитивные эмоции и удовлетворение от вашего благородного труда!

С уважением, начальник МУ Управление образования А.И. ЛЯХОВ.

### ДОРОГИЕ ПЕДАГОГИ!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём Учителя!

Сегодня в школах работают те, кто неравнодушен к детям, кто любит детей, кто предан своей профессии. Несмотря на все трудности, учителя продолжают нести подрастающему поколению знания и умения. Люди знают, что во все времена педагоги зная разумное и вечное, что школа была, есть и будет нашим вторым домом.

Желаю вам, дорогие коллеги, здоровья, оптимизма, огонька в душе!

Счастья, благополучия вам и вашим родным и близким!

С уважением, Т.В. БАДАШКЕЕВА, председатель РК профсоюзов.